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. La lunghezza di (t) = (cost,sint, 2v/t), t € [0,27] &

A:V2m/3 B:N.A. C:lacurvanon érettificabile D: 1 [cosh_1 2 —sinh 2 cosh ™! /27
E: % [sinhf1 27 — sinh 2sinh ™! 27

. Il piano tangente in (1, 1, 1) al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (u2v, wv?, u2v2)
e

A:N.A. Biz+2y—32=0 C:2x—y—2z=0 D: non esiste: la superficie non ¢ regolare
nel punto del dominio corrispondente E: 2z +2y —3z=1

- Tutte le primitive di — ¥ >dx + 77 >dy nell'insieme {|y| < [z[} sono

A: N.A. B: non & integrabile nella regione indicata  C: arctan(y/z) + ¢(z,y) con ¢ = ¢;
perz>0ed=cyperz <0, ci,co € R D:arctan(z/y) E: arctan(y/x)

. L’insieme {22 + 3% — 2y < 0} N{2? +y? —y >0} &

A: convesso  B: stella, ma non convesso  C: semplicemente connesso, ma non stella  D:
connesso, ma non semplicemente  E: N.A.

. La direzione di massima pendenza (ascendente) della funzione y(¢*) in (0,1), ed il piano
tangente al suo grafico nel punto corrispondente, sono

A:non esistono B: (0,1),z=y C:(2,1),z2=2+2y D:NA. E:(2,1)z=22x+y

. N volume di {22 +y? + 22 —22 <3}nN{z? +y? +22 +22 <3} ¢

A:107/3 B:1lw/4 C:7n/3 D:57/2 E: N.A.

. Per quali livelli k& I'equazione z* + y* — 2y = k puo essere esplicitata rispetto a qualcuna
delle variabili nell’intorno di ogni punto del livello?

ANA. Bik#0 CkeR Dik#1/6,1/4 Ek+#0,1/4
y 1 — cos /22 + 3y2

. lim -

(0,0) Va2 +y?

A: 400 B:N.A. C:0 D:nonesiste E:1/2

S W
. La funzione nulla nell’origine, e uguale ad e V=*+v> altrove, in (0,0) &

A: derivabile, ma non differenziabile = B: discontinua  C: differenziabile ~D: N.A. E:
continua, ma non derivabile
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y 1 — cos v/22 + 332
. lim =
(0,0) VaZ+y?

A:nonesiste B:0 C:NA. D:1/2 E: 400

. Per quali livelli k 'equazione 2% + y* — zy = k pud essere esplicitata rispetto a qualcuna
delle variabili nell’intorno di ogni punto del livello?

ArkeR B:NA Ck#0 D:k#0,1/4 E:k#1/6,1/4

. La direzione di massima pendenza (ascendente) della funzione y©*) in (0,1), ed il piano
tangente al suo grafico nel punto corrispondente, sono

A:N.A. B:(0,1),z=y C:nonesistono D:(2,1),z=2x+4+y E:(2,1)z2=2+2y

. La lunghezza di v(t) = (cost,sint, 2v/1), t € [0,27] &

A: la curva non ¢ rettificabile B: v27/3  C: %[cosh_1 V21 — sinh2cosh™'v27x] D:
i[sinh~' V27 —sinh2sinh ™' v27]  E: N.A.

. Il piano tangente in (1, 1, 1) al sostegno della superficie parametrica ®(u, v) = (u?v, uv?, u*v?)
&

A: x4+ 2y —32 =0 B: non esiste: la superficie non & regolare nel punto del dominio
corrispondente C: 2z —y—2z=0 D:N.A. E:2z+2y—3z=1

. Linsieme {22 + 3% — 2y < 0} N{2? +y? —y >0} ¢
A: semplicemente connesso, ma non stella  B: convesso C: N.A.  D: connesso, ma non

semplicemente  E: stella, ma non convesso

- Tutte le primitive di — ¥ >dx + 77 >dy nell'insieme {|y| < [z[} sono

A: arctan(y/x) + ¢(x,y) con ¢ = ¢y per x > 0e ¢ =cy per £ <0, ¢1,c2 € R B:non &
integrabile nella regione indicata C: N.A.  D: arctan(y/x) E: arctan(z/y)

. Il volume di {z? +y? + 22 — 22 <3}n{z? +y* +22 +22 <3} ¢

A:57/2 B:107x/3 C:7r/3 D:N.A. E:1lx/4

S S
. La funzione nulla nell’origine, e uguale ad e V=*+v> altrove, in (0,0) &

A: derivabile, ma non differenziabile = B: N.A. C: differenziabile = D: continua, ma non
derivabile E: discontinua
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. Per quali livelli k 'equazione 2% + y* — zy = k pud essere esplicitata rispetto a qualcuna
delle variabili nell’intorno di ogni punto del livello?

ArkeR B:NA. Cik#1/6,1/4 D:k#0,1/4 E: k#0

. Tutte le primitive di — % >dz +

2 77157 4y nellinsieme {[y[ < |z[} sono

A: non @ integrabile nella regione indicata B: N.A.  C: arctan(y/xz) D: arctan(y/x) +
¢(x,y) con g =cy perx >0e ¢p=cyper x <0, c¢1,co € R E: arctan(z/y)

. La lunghezza di (t) = (cost,sint, 2v/t), t € [0,27] &

A:la curva non ¢ rettificabile B: %[cosh_1 21 —sinh2cosh™ ' v27| C: %[Sinh_1 2m—
sinh2sinh™'v27] D: N.A.  E: v27/3

. M volume di {x? +¢y? + 22 =22 <3}N{a? +y* +22+22 <3} @

A:57/2 B:7n/3 C:10n/3 D:N.A. E:1ln/4

. L’insieme {22 + 9% — 2y < 0} N{2? +y? —y >0} &

A: stella, ma non convesso  B: semplicemente connesso, ma non stella  C: convesso D:
N.A. E: connesso, ma non semplicemente

S S
. La funzione nulla nell’origine, e uguale ad e V=>+v> altrove, in (0,0) &

A: differenziabile  B: N.A.  C: continua, ma non derivabile D: derivabile, ma non
differenziabile  E: discontinua

y 1 — cos /2 + 332
. lim —
(0,0) VaZ + y?

A:nonesiste B:+oo C:0 D:1/2 E:N.A.

. Il piano tangente in (1,1, 1) al sostegno della superficie parametrica ®(u, v) = (u?v, uv?, u?v?)
e

A:N.A. Biz+2y—3z=0 C:2z—y—2z=0 D: non esiste: la superficie non e regolare
nel punto del dominio corrispondente E: 2x +2y —3z=1

. La direzione di massima pendenza (ascendente) della funzione y(¢”) in (0,1), ed il piano
tangente al suo grafico nel punto corrispondente, sono

A: (2,1),z=2+2y B:N.A C:nonesistono D:(2,1),z=2x4+y E:(0,1),z=y
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. Il piano tangente in (1, 1, 1) al sostegno della superficie parametrica ®(u,v) = (u2v, uv?, u2v2)
e

A: N.A. B: non esiste: la superficie non e regolare nel punto del dominio corrispondente
Cax+2y—3z2=0 D:2x—y—2=0 E:20+4+2y—32=1

. La lunghezza di (t) = (cost,sint, 2v/t), t € [0,27] &

A: %[cosh_1 2w —sinh 2cosh™ v/2w]  B: la curva non & rettificabile  C: %[Sinh_1 2T —
sinh2sinh ™! 27| D: v 2r/3  E: N.A.

- Tutte le primitive di —z¥5dz + 71 zdy nell'insieme {|y| < [z[} sono

A: N.A. B: non ¢ integrabile nella regione indicata  C: arctan(z/y) D: arctan(y/z) +
d(x,y) con g =cy perx>0e ¢ =cyperxz <0, c;,co € R E: arctan(y/x)

. N volume di {22 +y2 +22 -2z <3}n{z? +y? +22+22 <3} ¢

A:117/4 B:N.A. C:57x/2 D:7x/3 E:107/3

. Per quali livelli k 'equazione 2% + y* — zy = k pud essere esplicitata rispetto a qualcuna
delle variabili nell’intorno di ogni punto del livello?

A k#1/6,1/4 B:N.A. C:k#0 D:keR E:k#0,1/4

. La direzione di massima pendenza (ascendente) della funzione y©*) in (0,1), ed il piano
tangente al suo grafico nel punto corrispondente, sono

A: (0,1),z=y B:(2,1)z=2+2y C:(2,1),2=2x+y D:non esistono E: N.A.

I 1 — cos /22 + 3y?2
. lim =
(0,0) V2 + 2

A: 400 B:0 C:nonesiste D:NA. E:1/2

R W
. La funzione nulla nell’origine, e uguale ad e v=?+v> altrove, in (0,0) &

A: derivabile, ma non differenziabile = B: discontinua C: N.A.  D: differenziabile E:
continua, ma non derivabile

. L’insieme {22 + 9% — 2y < 0} N{2? +¢y? —y >0} &

A: convesso  B: connesso, ma non semplicemente  C: stella, ma non convesso D: N.A.
E: semplicemente connesso, ma non stella
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